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 ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEMA – CONSELHO 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DO MEIO AMBIENTE, DA PREFEITURA DE 

PEDREIRA, REALIZADA NO DIA 21 Maio DE 2019, LOCALIZADA NA RUA 

MARIO ZAPERLON Nº 279, BAIRRO JARDIM TRIUNFO. 

 

 Estavam presentes na Renião, a Sra. Ana Theresinha F. De Souza 

(representando Defeza Civil), a Sra. Daiana Scarpato Cavasoti (representando 

Associação dos Engenheiros), Sr. Eduardo Pazini (representando Defeza Civil), Sr. 

Geraldo Luiz Nalon (representando Secretaria de Meio Ambiente), Sr. José Roberto 

Cassiani Sr. José Roberto Cassiani (Representantes da Ong Mata Ciliar e Prenat), 

Sra Marcia Galvão (Representante do Legislativo), Sr. Marcos Antonio Nunciaroni  

(Representante da Associação Nautico), Sra Maria Cristina Bataglioli (representando 

Secretria  de Saúde), Sr. Paulo Sergio Tostes (representando Associação Comercial), 

Sr. Ricado Ferrareto (Representando Associação dos Engenheiros), justificaram a 

nao presença na Renião Sr. Leonardo Camargo Junior (Representante  de 

Clubes/Rotary Club), Sr. Marcelo Duo (Representantes da Camara Municipal). 

 Na reunião foram pautados os seguintes assuntos: 

1. Leitura, discussão e aprovação da Ata da Reunião do 1ª reunião ordinária mês de 
Abril de 2019. 

2. Ofício em resposta ao DAEE pedindo mais informações sobre a reunião solicitada por 
eles. 

3. Ofício ao prefeito sugerindo alterações na Lei 2.688 de 2007, para abrir a 
participação no Conselho a mais pessoas da sociedade que se interessarem. 

4. Ofício para CPFL Renováveis cobrando explicações e reposição de peixes nativos do 
rio Jaguari, para tentar equilibrar a natureza depois da mortandade de peixes, devido 
à manutenção na barragem. 

5. Confirmação de 1 titular e 1 suplente para o CODEPHAC (Conselho de Defesa do 
Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural do Município de Pedreira). 

6. Área a ser destinada ao grupo de Escoteiros. 
7. Apresentar ao Gaema em 15 dias, uma sugestão de áreas degradadas e corredores 

ecológicos para recuperação ambiental dentro de uma buffer de 1, 2 e 5 KM da 
barragem de Pedreira conforme reuniões de 03 e 17/05/19, realizada no MP. A 
intenção deste estudo é o GAEMA negociar com o DAEE, em contra partida aos 
impactos causados pela obra. 

 

 A reunião agendada para as 18h teve inicio as 18h:15m, quando obteve o 
corum mínimo necessário de seis conselheiros. A Ata da reunião anterior não foi lida 
devido a todos os conselheiros presentes dispensaram a sua leitura, a mesma foi 
consequentemente aprovada. Foi discutido que todos os loteamentos devem passar 
pelo Comdema, em seguida o Sr. Nalon sugeriu criar diretrizes dos assuntos que 
devem passar pelo conselho, e decidir se essas diretrizes entram na lei ou em um 
decreto separado. Os ofícios 1 em resposta ao consorcio OAS e Cetenco, e o 2 com 
sugestão de alteração da Lei do Comdema, foram apresentados, aprovados e 
assinados pelos conselheiros sem sugestões de alterações. Foi sugerido pelo Sr. 
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Eduardo a instalação de proteção nas margens do rio Jaguary impedindo as 
capivaras de chagar na rodovia no trecho da entrada da cidade vindo de Jagauriuna, 
o Sr. Eduardo também sugeriu especificar os detalhes construtivos dessa proteção. 
Ao conselho de Patrimônio Histórico e Cultural foi indicado como representantes do 
Comdema a Sra. Ana Theresinha de Souza e o Sr. Ricardo Ferrareto. Esteve 
presente nessa reunião o Sr. Moacir Bueno da Silva presidente dos Escoteiros onde 
informou ao conselho que a atual área destinada inicialmente ao grupo não é viável 
devido a erosão e declive do terreno, a outra opção apresentada e sugerida por ele 
ao conselho foi um local que fica em área de preservação permanente onde já existe 
uma campo de futebol no bairro da Santa Clara na Av. D. Pedro, para avaliação do 
conselho. O Sr. Nalon irá disponibilizar por email arquivos com as áreas do CAR as 
quais podem ser sugeridas ao Gaema para recuperação em compensação aos 
impacto criados pela obra da barragem Pedreira.  
 

Lavra-se a ATA, que segue assinada por todos os presentes; 
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Pedreira, 21 de Maio de 2019. 
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